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do momentu rozpoczecia egzaminu
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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie prac wiertniczych
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Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

Kod egzaminatora| | | | | | ‘ Numer PESEL zdajacego™®

Numer
stanowiska

Daegamins | | | | | | | | |

Dzienr Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamo$é
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajqcy spetnit
kryterium albo N, jezeli

nie spetnif

Rezultat 1 — Swider i lacznik nad$widrowy do wiercenia pod kolumng eksploatacyjng 77,

1

Srednica $widra 8-1/2” (lub 216 mm/215,9 mm),

2 |Rodzaj $widra — gryzowy.

3 |Typ $widra — zgodny ze stanem faktycznym.

4 |Rodzaj polaczenia gwintowego §widra cz 4-1/2” Reg (lub cz 4-1/2” WP) zgodny ze stanem faktycznym.

5 Polgczenie gwint‘owe tacznika m 4-1/2” WP x m 4” JP (m 4-1/2” Reg x m 4” IF) lub m 4-1/2” WP x m 4-1/2” JP (m 4-1/2” Reg x m
4-1/2” IF) zgodnie ze stanem faktycznym.

6 | Dhugosé tacznika — zgodna ze stanem faktycznym + 0,01 m.

7 | Srednica zewngtrzna tacznika nadéwidrowego — zgodna ze stanem faktycznym =1 mm lub £1/16”.

8 |Srednica wewnetrzna tacznika - zgodna ze stanem faktycznym = 1 mm lub +1/16”.

Rezultat 2 (posredni) — Pomierzone §rednice dysz.

Po informacji od przewodniczgcego ZNCP o gotowosci zdajgcego do oceny pomierzonych dysz nalezy ocenic.

1

Srednica dyszy nr 1 — zgodna ze stanem faktycznym +1/32”.

Srednica dyszy nr 2 —zgodna ze stanem faktyeznym +1/32”.

Srednica dyszy nr 3 — zgodna ze stanem faktycznym =1/32”,

Srednica dyszy nr 4 zgodna ze stanem faktycznym +1/32”,

2
3
4
5

Srednica dyszy nr 5 zgodna ze stanem faktycznym =1/32”.
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Rezultat 3 (koricowy) — Zamontowane dysze w §widrze

1 |Pod kazda z zamontowanych w §widrze dysz zaloZony jest oring uszczelniajacy.

2 |Kazda z dysz zamontowanych w $widrze ma zalozone zabezpieczenie.

3 Kazda z zamontowanych w $widrze dysze ma $rednice mniejszg (lub taka samg) od $rednic dwoch dysz pozostawionych na
stanowisku.

Rezultat 4 (koncowy) — Skrecony §wider z lgcznikiem nad$widrowym.

1 |Gwinty $widra i facznika posmarowane s3 smarem.

2 | Lacznik nad$widrowy skrecony jest ze Swidrem.

Rezultat 5 (koficowy) — Segmenty klinéw wielosegmentowych z wymienionymi ostrzami.

1 | W kazdym segmencie klinéw zalozone sa dobrej jakosci ostrza.

2 | W kazdym segmencie klinow ostrza sg zabezpieczone przed wypadnigciem.

Rezultat 6 (koncowy) — Kliny wielosegmentowe do zapuszczenia kolumny eksploatacyjnej.

1 |Srednica rur okladzinowych 7”.

2 |Iloé¢ segmentow klindow 12.
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